

本报发起的“晚报暖心垫 情满101”活动,吸引了一群小朋友参与,他们参与的方式有些特殊——

# 小手绘坐垫 大爱满洛城



小朋友和他们手绘的坐垫(拼图)

□记者 李砺瑾/文 记者 杜卿/图

“她姥每天都坐公交车,希望她能坐到我画的坐垫上。”16日晚上,在位于洛龙区的一家艺术中心

里,5岁半的尧尧在坐垫上画了一束美丽的水仙花后说。与尧尧一样,还有不少孩子通过手中的画笔,将一个原本素色的坐垫变成了充满童真童趣的艺术品。

上周,本报发起“晚报暖心垫 情满101”活动,吸引众多市民关注。这不,这群大部分还在上幼儿园的小朋友,就用自己的方式传递着温暖的爱心。

## 1 童心化为创意,展现在一个个坐垫上

16日晚上7点多,在位于太康路与通济街交叉口附近的多元艺术中心二楼画室里,《洛阳晚报》记者看到,大大的画桌旁围着10个小朋友,他们每人面前都摆着一个坐垫,旁边是五彩缤纷的颜料,孩子们用手中的画笔在坐垫上画着自己喜欢的图案。

艺术中心的多多老师

说,这些小朋友已经专心画了一个小时,原来老师们还担心小朋友不知道画什么,就给他们提供了一些素材,谁知道人小鬼大,这些孩子用充满创意的童心把这些坐垫绘制得五色斑斓。

记者看到,有的小朋友在坐垫上画了一只可爱的招财猫,还在招财猫的旁边

写了一个红彤彤的“福”字;有的在坐垫上画了一只洁白的小兔,小兔旁边还有一根大大的胡萝卜;有的孩子在坐垫上画了一只小怪兽;有的孩子则在坐垫上画了自己最喜欢的小黄人,旁边还有一朵美丽的小花……

4岁的小朋友Seven一边画着,一边嘴里嘟囔着什么,只见他画了一大桶爆米花,爆米花旁边有一只绿色的小怪兽。“小朋友,你为什么要画爆米花啊?”Seven不假思索地说:“因为我爱吃爆米花啊,而且我还要请小怪兽吃呢!”接着,他在小怪兽旁边又画了一些爆米花,笑着说:“看!小怪兽跳上去吃了,都把爆米花弄洒啦!哈哈。”

## 2 颜料的选择,蕴含着一种真诚的心意

这次活动要从一个电话说起。自从上周本报发起“晚报暖心垫 情满101”活动后,多元艺术中心的多多老师就给本报记者打来电话,希望能参与这一爱心活动。

“我们能不能请艺术中心的孩子们,在坐垫上画上自己想画的图案呢?”多多老师提出了自己的建议。

随后,她在微信上发布了这次名为“小手绘坐垫 大爱满洛城”的活动。让她没想到的是,本来她计划请10个孩子参与,结果报名的孩子有20多个,基本上都是幼儿园的小朋友。

考虑到公交车上客流比较大,坐垫使用率比较高这一问

题,多多老师在颜料的选择上花了不少心思。她说,适合本次活动的手绘材料,最好具有色泽鲜艳、不易掉色的特点,为此她去市场上对比了很多种手绘材料,最终选择了丙烯这种最符合要求的颜料。

多多老师说,她一共买了18瓶各色丙烯,看着这么多颜料,孩子们可高兴了。

直到16日晚上8点多,小朋友们才终于完成了各自的“大作”。有趣的是,在现场也出了一些小小的状况,就连记者的羽绒服、裤子及鞋子都被染上了颜色,但是看到孩子们纯真的笑容,记者仍不忘按下相机快门,记录下这个温馨的一瞬间。

## 3 手绘的坐垫,将装在没有空调的公交车上

在现场,还有不少孩子的家长来为孩子们加油。

住在长城花苑小区的李女士说,她是两个孩子的母亲,得知晚报要举办这次活动后,就给两个孩子都报了名。她的大儿子今年10岁,小女儿5岁半,目前都在学画画。“这样的活动特别好,不仅能让孩子参与,还能让他们将爱进行传递。”李女士说。

多多老师说,希望孩子们画

的这些坐垫在给大家带去温暖的同时,还能传递快乐。

今天,孩子们手绘的这些坐垫将被安放到48路和83路公交车上,这两路公交车目前都不是空调车。

如果您愿意献爱心,可拨打本报热线66778866或通过“微动洛阳”微信公众号(weidongluoyang)和我们联系,让更多公交车也有温暖相随。

## 《洛阳晚报》招聘启事

《洛阳晚报》现面向社会诚聘媒介顾问2名!

招聘要求:

1. 应聘以上岗位者须具有大学本科以上学历,年龄在35周岁以下,有从事新闻、广告、营销等相关工作经验者优先。
2. 具有较强的策划能力,及良好的沟通理解能力。

简历投递时间:即日起至1月25日

我们将于1月26日至27日选定参加面试名单,并电话通知。

咨询电话:65233721、18539592048

简历投递邮箱:3590592800@qq.com

洛阳·在掌握

移动新媒体 洛阳网 更强

1 洛阳网微信号 订阅用户超80万 及时推送洛阳最新资讯

2 掌上洛阳 30万安装量 随时随地看新闻

3 洛阳手机报 12万用户 为高端用户提供优质服务

4 洛阳育儿微信号 订阅用户超10万 权威育儿专家在线

5 洛阳手机报 免费下载 随时随地看

这只鸟,貌似迷路了.....

742米有氧跑道上,它有点儿“醉氧”

t. 6555 8888 营销中心·道北三路与金谷园北路交会处

香榭里·兰溪